
Alle Hammerpreis-Angebote gibt‘s bei Profi EDER 
in Tuntenhausen . Wasserburg a. Inn . Bad Endorf

   

GARTENTRENDS

2024

Stabiles, pulverbeschichtetes Aluminiumgestell, Bezug aus formsta-
bilem Textilgewebe und Teakholz Armlehnen.

ab ab 99.99.9999

Wetterfest, stapelbar, Farbe: Eisengrau.
   

Sessel Toulouse  eisengrau 	 59,99    	 € 44,99	
Best. Nr. 82 38306 

Tisch  mit Streckmetall Platte, Größe: 140 x 90 cm  	 199,99  	 € 159,99	
Best. Nr. 80 22967

Ausziehtisch  Größe: 140 / 200 x 90 cm	 449,-    	 € 369,99	 
Best. Nr. 70 18184

Stapelsessel  	  	 129,99   	€ 99,99	
Best. Nr. 70 99936 

Klappsessel  7-fach verstellbar  	 159,99  	 € 139,99
Best. Nr. 70 99937

Boulevard Tisch Teak Tisch, Größe 150 x 90 cm	 549,99  	 € 479,99	 
Best. Nr. 70 83853

Boulevard Tisch Teak Tisch ausziehbar, Größe 152/210 x 89 cm	  
Best. Nr. 70 83854 		  749,99   	€ 679,99	

ab ab 44.44.9999

Gartenserie „Monza“ 

Metallgartenmöbel „Toulouse“ Sitzgarnitur „Wendelstein“ 3 tlg.

Tisch „Roma“ Tisch „Milano“

Stapelsessel „Murano“

Aus heimischen und wintergeschlagenen, langlebigen und harz-
freien Tannenholz, Bänke aus 40 mm Bohlen und Tisch aus 40 mm 
Bohlen, Länge 190 cm. Set bestehend aus Tisch,  
1 Bank und 1 Bank mit Lehne.

150 x 90 cm

150 x 90 cm

90 x 90 cm

90 x 90 cm

899.899.9999statt 1049,99 € nur

Best. Nr. 81 92719

Best. Nr. 71 03703

Best. Nr. 71 25592

Best. Nr. 71 25594

Best. Nr. 71 25593

149.149.9999statt 189,99 € nur

99.99.9999
statt 149,99 € nur

59.59.9999
statt 79,99 € nur

69.69.9999
statt 89,99 € nur

Klappsessel „Elba“



2-Sitzer,  
B x H x T: 56 x 86 x 110 cm,  
Akazie, geölt

7-teilig, B x H x T: 150 x 75 x 90 cm, Akazie FSC 100% Kunststoffgeflecht

Pfefferbraun, B x H x T: 70 x 74 x 60 cm, Stahl, Kunststoffgeflecht,  
Tischplatte Akazie FSC 100 %

Teakholz Best. Nr. 71 25591

Best. Nr. 71 25590

Best. Nr. 71 06337

Best. Nr. 70 99946

Best. Nr. 71 25589

Best. Nr. 71 25564

89.89.9999
statt 119,99 € nur

Bank „Promo“

Tischgruppe „Bilbao“

Sonnenliege/-Sofa „Borkum“ inkl. Kissen

Gartenbank „Leonie“

Balkonset „Dakota“

Gartenbank „Woodie“

499.499.9999statt 599,99 € nur

199.199.9999statt 249,99 € nur

FSC Akazie
   

   

Dining-Tisch  FSC Akazie, B x H x T: 184 x 93 x 74 cm	 349,99   	€ 299,99	
Best. Nr. 71 25562

Cocktail-Sessel  mit Auflage  	 169,99  	 € 139,99	
Best. Nr. 71 25563

Gartentisch  B x H x T: 165 x 90 x 75 cm	 299,99  	 € 249,99	
Best. Nr. 71 25566

Hochlehnsessel  Teakholz	 179,99   	€ 149,99 
Best. Nr. 71 25567

Stapelsessel  B x H x T: 63 x 52 x 92 cm	 139,99  	 € 99,99	
Best. Nr. 71 25568

Woodie Basic  B x H x T: 150 x 57 x 94 cm	 249,99   	€ 199,99 
Best. Nr. 71 25564

Woodie Trend  B x H x T: 120 x 57 x 94 cm 	 179,99  	 € 149,99	
Best. Nr. 71 25565

ab ab 139.139.9999

ab ab 99.99.9999

Gartenmöbel „Visalia“

Gartenmöbel „Woodie“

ab ab 149.149.9999

Als Sofa 130 cm oder Liege 192 cm nutzbar,  
beide Seitenteile abklappbar, FSC® Akazienholz.

B x H x T: 160 x 56 x 87,5 cm, Akazie FSC zertifiziert, 
geölt, für 3 Personen.

179.179.9999statt 299,99 € nur

149.149.9999statt 179,99 € nur



3-teilig, B Ø 60 x H 70 cm B x H x T: 115 x 97 x 57 cm

Best. Nr. 70 96905

Best. Nr. 70 33101 (schwarz),  

              71 08544 (taupe) 

Best. Nr. 71 25587 Best. Nr. 71 25586

Relax Set XL Freizeit und Gesundheitsliege Pool

Dreibein Garten & Badeliege

Klappsessel

Strandliege klappbar

Regiestuhl

Balkonset „Mosaik Amarillo“ Bank„Mosaik Amarillo“

179.179.9999statt 219,99 € nur
149.149.9999statt 199,99 € nur

Relax Set  2x Sessel und 1 Tisch	 159,99  	 € 119,99	
Best. Nr. 70 96905

Relax Sessel  	 	 79,99   	 € 54,99 
Best. Nr. 71 00156

Sessel mit Kopfkissen und 1 Tisch, faltbar, Rahmen Hammerschlag, 
pulverbeschichtet, Jacquard-Textilien

Stabiler Rahmen verzinkt und pulverbeschichtet, mit wetterfestem haut-
freundlichem Gewebe sowie durchgängiger Vlies-Poslterung, klappbar. 
Liegefläche: 190 x 58 cm

39.39.9999
statt 49,99 € nur

Maße: 188 x 57cm, mehrfach verstellbar,  
mit witterungsbeständigem Oxfordgewebe.

Best. Nr. 70 56339 (schwarz),  

              71 00151 (grau)  

              71 00152 (limette)

Best. Nr. 70 34474 (blau),  

              70 34475 (grün) 

mit praktischer Umhängetasche

Best. Nr. 71 08541 (hellgrün),  

              71 08542 (blau) 

aus Stahl mit Beinablage

Best. Nr. 71 20493

119.119.9999statt 159,99 € nur

109.109.9999statt 149,99 € nur

19.19.9999
statt 24,99 € nur

26.26.9999
statt 34,99 € nur

9.9.9999
statt 12,99 € nur



GranitschirmständerGranitschirmständer

Sonnenschirm „Isar“

Sonnenschirm „Ibiza“

Sonnenschirm „Napoli“

Marktschirm „Harlem“

69.69.9999
statt 89,99 € nur

Gewicht 40 kg, rund, 50 cm Durchmesser,  
fahrbar, und Transportgriff, Standrohr Edelstahl, 
für Schirmunterstangen von 28 bis 50 mm.
Best. Nr. 82 46359

Eckig ca. 40 x 40 x 5 cm, grau,  
20 kg, mit zwei Griffmulden. 

Best. Nr. 71 08539

Sonnenschirm für Garten, Strand und Meer, ideal zum  
Mitnehmen, witterungsbeständig, mit Knickvorrichtung, 
Durchmesser ca. 180 cm, 30 UV Schutz, 
in versch. Farben erhältlich.

Best. Nr. 81 58275

17.17.9999
statt 21,99 € nur

Mit Knickgelenk, 180 x 120 cm, 100 % Bezug 
Polyester, wasserabweisend,  
Stockstärke 22/25,30 UV Schutz.  	

Best. Nr. �70 55755 (natur),  

70 55754 (goldgelb),  

70 55753 (terracotta),  

70 55752 (blau) 

71 08368 (anthrazit)

36.36.9999
statt 49,99 € nur

270 cm Durchmesser, mit Kurbel zum leichten Öffnen, Polyester- 
bespannung, wasserabweisend, 6 Streben,  
40 UV Schutz. 

 
Best. Nr. �70 55763 (natur),  

70 55762 (anthrazit)

49.49.9999
statt 59,99 € nur

270 cm Durchmesser, knickbar,  
mit Kurbel zum leichten Öffnen,  
Polyesterbespannung,  
wasserabweisend,  
8 Streben, 50+ UV Schutz.

Best. Nr. �70 55767 (mandarine), 70 83641 (natur),  

70 55765 (rot), 70 55764 (apfelgrün), 

              70 99939 (silbergrau)

89.89.9999
statt 109,99 € nur

Aus Polyethylen (HDPE) 185 g/m², wasser- und winddurchlässig und kann die ganze Saison über draußen hängen 
bleiben (März bis September). Der Kantenabschluss ist rundum verstärkt. An den Ecken des Gewebes sind  
Befestigungsringe aus Edelstahl 304 eingearbeitet.“ Der UV-Schutz beträgt ca. 90 %.

 

360 x 360 x 360 cm	 70 99924 (natur),  	 statt € 39,99 

	 70 99922 (silbergrau)	 € 29,99
500 x 500 x 500 cm	 70 99921 (natur),  	 statt € 54,99 

	 70 99919 (silbergrau)	 € 39,99

ab ab 29.29.9999

 

360 x 360 cm	 70 99918 (natur), 	 statt € 64,99 

	 70 99916 (silbergrau)	 € 49,99
500 x 500 cm	 70 99915 (natur), 	 statt € 99,99 

	 70 99913 (silbergrau)	 € 79,99

Sonnensegel

360 x 250 cm	 71 08372 (natur), 	 statt € 69,99 

	 71 08371 (silbergrau)	 € 54,99
500 x 360 cm	 71 08370 (natur), 	 statt € 99,99 

	 71 08369 (silbergrau)	 € 79,99

44.44.9999
statt 59,99 € nur



Ampelschirm „Venus“ Sonnenschirm „Adria“

Ampelschirm „Rhodos Twist“

Ampelschirm „Rhodos Junior“

300 cm Durchmesser, knickbar,  
mit Kurbel zum leichten Öffnen,  
Polyesterbespannung, wasserabweisend,  
8 Streben, 50+ UV Schutz.€ 139,99  
		         statt € 159,99

Best. Nr. �70 75663 (natur), 70 75662 (terracotta), 

70 99940 (silbergrau)

350 cm Durchmesser, nicht knickbar 

		             € 169,99
                              statt € 199,99

Best. Nr. �70 75661 (natur), 70 75660 (terracotta), 

70 99941 (silbergrau)

ab ab 139.139.9999

Ampelschirm Rhodos Twist
Verstellbar in 3 Dimensionen
300 x 300 cm Durchmesser, Alugestell
schwenkbar mit Kurbel zum leichten  
Öffnen, Polyesterbespannung,  
wasserabweisend 8 Streben,  
inkl. Gehwegplattenständer für Platten
50 x 50 x 5 cm, 50+ UV Schutz.

Best. Nr. �70 93319 (silbergrau), 70 99943 (natur),  

70 63887 (bordeaux), 70 63889 (anthrazit)

Verstellbar in 3  
Verstellbar in 3  

Dimensionen
Dimensionen

429.429.9999statt 499,99 € nur

Verstellbar in 2 Dimensionen   
270 x 270 cm Durchmesser,  
Alugestell schwenkbar mit Kurbel  
zum leichten Öffnen, Polyesterbe- 
spannung, wasserabweisend
8 Streben, inkl. Gehwegplattenständer  
für Platten 50 x 50 x 5 cm,  
50+ UV Schutz.

Best. Nr. �70 87078 (natur), 70 99942 (rot),  

70 87077 (apfelgrün), 70 87076 (anthrazit)

219.219.9999statt 259,99 € nur

300 x 300 cm, schwenkbar mit  
Kurbel zum leichten Öffnen,  
Polyesterbespannung,  
wasserabweisend 6 Streben,  
inkl. Gehwegplattenständer  
für Platten 40 x 40 x 5 cm,   
40 UV Schutz.

Best. Nr. �70 03714 (natur), 70 24356 (anthrazit)

84.84.9999
statt 109,99 € nur

Faltpavillon 3 x 3 m Pavillon 3 x 3 m

79.79.9999
statt 99,99 € nur

34.34.9999
statt 44,99 € nur

Best. Nr. 71 25577 (beige),  

              71 25579 (grau) 

Seitenteile:  

Best. Nr. 71 25578 (beige),  

              71 25580 (grau) 

Pavillon: Best. Nr. 71 25575,  

 

Seitenteile:  

Best. Nr. 71 25576

Auflagenbox Kühlbox Elektrische Kühlbox
inkl. Abschließvorrichtung für Hängeschloss,  
Maße: ca. 116 x 43,8 x 55 cm

Best. Nr. 71 08531

mit 30 Liter,  
Maße: ca. 39,5 x 24,5 x 46 cm

Best. Nr. 71 08535

12 V und 230 V Fassungsvermögen: 24 Liter 
Innen: 35,5 x 19,5 x 33,7 cm

Best. Nr. 71 08534

49.49.9999
statt 49,99 € nur

59.59.9999
statt 69,99 € nur

29.29.9999
statt 34,99 € nur

statt € 39,99 
 € 26,99

statt € 99,99 
 € 79,99

statt € 16,99 
 € 12,99

statt € 44,99 
 € 34,99



Tepro Grillwagen  
„Toronto Click“
Mit emaillierten Grillrosten, Rost-in-Rost-
System, Warmhalterost, Ascheauffang-
schale, Flaschenöffner und Thermometer, 
Holzkohlewanne mittels Kurbel höhenver-
stellbar, Grillfläche: ca. 55 x 41,5 cm,  
Maße: B 115 x T 67 x H 107 cm.

Best. Nr. 70 62082

Kugelgrill  
mit 2 Rädern
Maße: ca.Ø 46 x 79cm mit 2 Rädern, 
Ascheauffangfläche und Holzgriffen.

Best. Nr. 71 25583

Char Broil Gasgrill 
Performance Core  
B3 Cabinet 3
Cabinet3-Brenner inkl. Abdeckhaube 3 
Edelstahl-Brenner (7,91 kW), inkl. Guss-
eisenrost + Emitterplatte, Grillfläche: 54 x 
43 cm, elektrische Surefire Zündung, mit 
Deckelthermometer, Maße: H 115 x B 119 
x T 57 cm

Best. Nr.71 25596

Char Broil Gas2Coal 
2.0 330 inkl  
Universal Drehspieß
inkl Universal Drehspieß. Hybrid  
Grillsystem, 3 Brenner & Seitenbrenner, 
porzellanemaillierte Gusseisenroste,  
Grillfläche: 64 x 43 cm, Maße:  
B 133,4 x T 62,9 x H 116,8 cm.  
In weniger als 60 Sekunden vom Gasgrill 
zum Holzkohlegrill

Best. Nr. 71 25595

Säulengrill 
aus Edelstahl
Maße: ca. 65 x 43 x 83 cm  
Grillrost: 380 x 5 x 3 mm

Best. Nr. 71 25584

129.129.9999statt 189,99 € nur 49.49.9999
statt 69,99 € nur

44.44.9999
statt 59,99 € nur

369.369.9999statt 429,99 € nur 449.449.9999statt 549,99 € nur

GENIESSE

Char Broil 
Grill2Go
Gasgrill, Edelstahl-Grillrost, TRU-Infrarot - 
bis zu 50% saftigeres Grillgut und bis  
zu 30% weniger Gasverbrauch,  
Maße: B 60,2 x T 40 x H 34,5cm

Best. Nr. 71 25597

199.199.9999statt 229,99 € nur



Kugel Grill  
Bar-B-Kettle
Ø 47cm, das Einsteiger-Modell. Emaille 
beschichtetes Stahlgehäuse höchster Güte, 
kann im Freien stehen bleiben verchromter 
47cm Grillrost für leichte Pflege, Ascheauf-
fangschale zur leichten Ascheentsorgung 
herausnehmbar. Gehäuse Farbe schwarz.
Bis 10 Jahre Garantie. 

Best. Nr. 70 03214

ORIGINAL         HOLZKOHLE GRILL - 
ELEKTRO GRILL - GAS GRILL

129.129.9999statt 149,99 € nur

Kugel Grill  
Original-Kettle
Emaille beschichtetes Stahlgehäuse 
höchster Güte, kann im Freien stehen 
bleiben, verchromter 57cm Grillrost für 
leichte Pflege, Ascheauffangschale zur 
leichten Ascheentsorgung herausnehm-
bar. Gehäuse Farbe schwarz.  
Bis 10 Jahre Garantie.

Best. Nr. 82 67012

199.199.9999statt 229,99 € nur

Spirit II E-210 
GBS Black  
2 Edelstahlbrenner, getrennt regelbar und 
stufenlos einstellbar, leistungsstarkes Grill-
system GS4, kompatibel mit dem iGrill 3 
Thermometer, elektronische Zündung, GBS 
Grillrost-System Flavorizer Bars® Aroma-
schienen, abklappbare Seitentische mit  
6 Besteckhaken. Grillfläche: 52 x 44 cm.  
Bis zu 10 Jahre Garantie.

Best. Nr. 70 79969

499.499.9999statt 599,99 € nur

Spirit® II E-310 GBS 
Black
3 getrennt stufenlos regelbare Edelstahlbren-
ner, leistungsstarkes Grillsystem GS4.
Kompatibel mit der iGrill 3 Thermometer, 
elektronisches Zündsystem für zuverlässiges 
anzünden. GBS Grillrost-System. Abklapp- 
bare Seitentische mit 6 integrierten Besteck-
haken. Hauptgrillfläche 60 x 44 cm. 
Bis 10 Jahre Garantie.

Best. Nr. 70 79970

599.599.9999statt 749,99 € nur

Kugel Grill Master 
Touch® GBS SE E-5755
Ø 57 cm, Klappbarer Edelstahl-Grillrost mit 
Gourmet BBQ System, Deckelgriff mit Hitze-
schutz, Deckel und Kessel porzellanemail-
liert, inkl. Deckelthermometer, One-Touch® 
Reinigungssystem aus Edelstahl, Deckelhalter 
Tuck-Away, Holzkohlehalter 2er-Set, Einstel-
lung zum Räuchern und Niedertemperaturga-
ren,  iGrill-Halterung, 10 Jahre Garantie auf 
Deckel und Kessel.                 

Best. Nr. 70 92528 

299.299.9999statt 349,99 € nur

Gas Grill  
Q 1200 Black Line 
Integriertes Thermometer im Deckel, 2 klapp-
bare Arbeitstische, Grillfläche 43 x 32 cm, 
stufenlos einstellbarer Edelstahlbrenner, mit 
Elektronischer Zündung, Deckel und Gehäuse 
mit Tropfgutführung aus Aluguss, 2-geteilter 
Porzellanemaillierter Guss-Grillrost, abnehm-
bare Fettfangschale.  
Bis 5 Jahre Garantie. 

Best. Nr. 70 32239 

GENIESSE
DEN SOMMER

299.299.9999statt 349,99 € nur



83104 Tuntenhausen
Moorweg 5

Tel. 08067/181-734
Fax 08067/181-823

83093 Bad Endorf
Chiemseestraße 17
Tel. 08053/49696
Fax 08053/49698

83512 Wasserburg a. Inn
Am Aussichtsturm 3-5
Tel. 08071/104 92-0
Fax 08071/104 92-11

Öffnungszeiten
Mo.-Fr. 8.00 – 19.00 Uhr

Sa. 8.00 – 18.00 Uhr

Öffnungszeiten 
Mo.-Fr. 8.00 – 19.00 Uhr

Sa. 8.00 – 18.00 Uhr

Öffnungszeiten 
Mo.-Fr. 8.00 – 19.00 Uhr

Sa. 8.00 – 18.00 Uhr www.eder-profi.de

  

In Top Qualität, in aktuellen Farben 
In Top Qualität, in aktuellen Farben 

und zu günstigen Preisen 
und zu günstigen Preisen 

Große Auswahl an Auflagen
Große Auswahl an Auflagen

für Ihre Gartenmöbel
für Ihre Gartenmöbel

Gas Grill Traveler 
Porzellanemaillierter Deckel, Piezo Zünd-
system, 1 Edelstahlbrenner mit stufenloser 
Regulierung, Grillroste aus porzellanemaillier-
tem Gusseisen, herausnehmbares Fettauffang-
system, stabiles und klappbares Untergestell 
mit großen Rädern und Haltegriff, Seitentisch-
ablage. Bis 5 Jahre Garantie.

Best. Nr. 71 01931 

kl
ap

pb
ar449.449.0000statt 529,99 € nur

Feuerschale

Dreibein Schwenkgrill

39.39.9999
statt 49,99 € nur

Aus geschweißtem Stahl, unbehandelt, mit massiven Standbeinen  
und 2 Handgriffen. Best. Nr 70 27089 (ø 53 cm), 70 27090 (ø 83 cm)

Höhe: 155 cm,  
Grillfläche: Durchmesser ca 49 cm 
Best. Nr 71 25585

59.59.9999
statt 89,99 € nurØ 53 cm

99.99.9999
statt 139,99 € nurØ 83 cm

Multi Grillset Oslo
Bestehend aus: Feuerschale Ø 60 cm, Schwenkgrill H 180 cm,  
Grillrost Ø 55 cm, 15 ltr. Emailletopf, 2 Lachsflammbretter.

Best. Nr. 71 00460 

139.139.9999statt 179,99 € nur


